

< 주요 변경 대비표 >

1. 변경대상 펀드명 및 변경 문건:

No.	펀드명	구분	신탁계약서	투자설명서	간이설명서
1	슈로더유로증권투자신탁(주식-재간접형)	자	X	○	○

2. 효력발생예정일(변경시행일) : 2019년 3월 20일(수)

3. 주요 변경사항:

[1] 투자설명서

- 위험등급 변경 및 변동성 수치 업데이트

구분	정정 전	정정 후
제2부. 10. 라. 투자자 유형	<u>위험등급: 2 등급(높은위험)</u> 최직근 결산일 기준 과거 3년간 수익률 변동성: 16.20%	<u>위험등급: 3 등급(다소높은위험)</u> 최직근 결산일 기준 과거 3년간 수익률 변동성: 13.78%

[2] 간이설명서

- 위험등급 변경

구분	정정 전	정정 후
II.2. 2) 투자위험 등급 분류	<u>위험등급: 2 등급(높은위험)</u>	<u>위험등급: 3 등급(다소높은위험)</u>